

BETO - KONTAKT

Vezivni most za cementno - krečne maltere, građevinska ljepljiva na glatke betonske podloge

Vrsta proizvoda:	Vezivni most za cementno - krečne maltere, građevinska ljepljiva na glatke betonske podloge.
Namjena:	Koristi se za poboljšanje prionljivosti cementnih, krečno - cementnih maltera, građevinskih ljepljiva na glatki beton pri unutrašnjim i vanjskim radovima.
Sastav:	BETO - KONTAKT je izrađen iz polimerne disperzije, punila, kamenih granulata i aditiva.
Tehničke karakteristike:	BETO - KONTAKT odlikuje visoka prionljivost na slabo upojne mineralne podloge, posebno na glatkom betonu i betonskim elementima.
Podloga:	Podloga mora biti čvrsta, stabilna, bez labavih dijelova, odmašćena, otprašena i suha. Oštećenja na starim podlogama treba zidarski poravnati.
Priprema:	Prije upotrebe BETO - KONTAKT, se može razrijediti vodom maksimalno do 2%. Prije nanošenja dobro izmiješati materijal.
Ugradnja:	Nanositi na podlogu kistom ili vunanim valjkom. Najniža temperatura primjene je +5°C. Prisutne metalne dijelove, staklo i sl. prethodno zaštititi, a još svježja zaprljanja očistiti i oprati vodom.
Sušenje:	Potrebno vrijeme za sušenje je oko 3 sata pri temperaturi od +20°C i 60% relativne vlažnosti vazduha.
Čišćenje alata:	Alat se pere vodom odmah nakon rada. Stvrdnuti dijelovi se mogu odstraniti mehaničkim putem.
Zaštita na radu:	Potrebno je poštovati opće propise zaštite na radu za građevinske i fasaderske radove. Zaštititi oči i ruke, a u slučaju kontakta dobro isprati vodom.
Utrošak:	Prosječna potrošnja je 0,2 kg/m ² u jednom sloju.
Pakovanje:	Plastična ambalaža od 20 kg.
Skladištenje:	U suhim prostorijama na temperaturi od +5°C do 35°C. NE SMIJE SMRZNUTI!
Rok upotrebe:	12 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Datum revizije: 10.05.2021. Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje prethodna izdanja.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.